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https://www.100test.com/kao_ti2020/292/2021_2022_07_E5_B9_B4

_E7_8E_B0_E4_BB_c67_292155.htm 参考答案1、排列图右边的

纵坐标是( )。A、频数B、件数C、累计频率D、累计件数 2、

德尔菲法的优点是( )。A、便于独立思考和判断B、应用受到

限制C、应用广泛D、低成本E、成本较高 3、在SWOT分析图

中，处于右上角的企业应采取( )战略。A、扭转性战略B、增

长性战略C、防御性战略D、多元化战略 4、企业竞争战略包

括( )。A、成本领先战略B、一体化战略C、多元化战略D、重

点集中战略E、差别化战略 5、在质量控制中，要分析某个质

量问题产生的原因，应采用( )法。A、排列图B、因果分析

图C、控制图D、直方图 6、某企业向银行借入1000万元，期

限3年，到期需还本付息合计1300 万元，已知(F／P，9％

，3)=1．295，(F／P，10％，3)=1．331，(F／P，11％，3)=1

．368，则银行贷款利率为( )。A、小于9％B、9％～10％C

、10％～11％D、大于11％ 7、观测值波动较大时，平滑系数

取( )。A、0．1～0．3B、0．3-0．5C、0．5～0．8D、0．8

～1 8、在项目不存在其他收入的情况下，项目在正常生产期

内每年净现金流量的计算公式为：( )。A、净现金流量=销售

收入－经营成本－销售税金及附加B、净现金流量=销售收入

－总成本－销售税金及附加C、净现金流量=销售收入－经营

成本－销售税金及附加－所得税D、净现金流量=销售收入－

总成本－销售税金及附加－所得税 9、评标委员会由招标人

或其代理机构熟悉相关业务的代表，以及技术、经济等方面

的专家组成，成员数为( )人以上单数。A、3B、7C、5D、9 10



、NPV大于等于O的累计概率，可以反映项目风险程度，该

概率值越( )，说明项目的风险越小。A、接近1B、接近0C、

高D、低 11、( )确定开发哪些产品，进人哪些市场，如何与

竞争者展开有效竞争等。A、职能战略B、总体战略C、竞争

战略D、市场战略 12、价值工程的目的是以研究对象的( )，

以获取最佳的综合效益。A、最低的寿命周期成本B、可靠的

实现所需功能C、创新和改造D、最低寿命周期成本可靠的实

现使用者所需功能 13、功能评价的步骤包括( )。A、确定对

象的功能评价值FB、计算对象功能的目前成本CC、计算和分

析对象的价值△VD、计算成本改进期望△C值E、根据对象

价值的高低及成本降低期望值的大小，确定改进的重点对象

及先后次序 14、( )不属于工程的寿命周期成本。A、资金成

本B、环境成本C、社会成本D、建设成本 15、下列属于成熟

期的特点是( )。A、市场逐渐饱和B、大规模生产C、产品成

本最低D、消费者全面认同E、便利品 16、价值工程的一般工

作程序包括四个阶段，其中不包括( )。A、准备阶段B、创新

阶段C、实施阶段D、可行性研究阶段 17、用需要投入较大时

间和工作量的估算方法是( )。A、投资估算指标法B、单位建

筑工程投资估算法C、单位实物建筑工程量投资估算法D、概

算指标投资估算法 18、某企业为一工程项目需征地6．67公顷

，被征用前第一年平均每亩产值18000元，征用前第二年平均

每亩产值165000元，征用前第三年平均每亩产值15000元，该

单位人均耕地O．167公顷，地上附属物共有树木3000棵，按

照20元／棵补偿，青苗补偿按照1500元／公顷，该土地费用

为( )。A、149．2万元B、150．2万元C、148．82万元D、144

．2 万元 19、质量控制常采用的排列图由( )组成。A、两个纵



坐标B、一个横坐标C、几个圆形D、几个长方形E、一条曲线

20、控制图法又称管理图，是利用生产过程处于稳定状态下

的产品质量特性值分布服从( )这一统计规律识别生产过程的

异常因素，控制生产过程由于系统性原因造成的质量波动，

保证工作处于控制状态。A、正态分布B、F分布C、t分布D、

经验分布 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


